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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-

én 9 00 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő 

 Görög János képviselő   

 Valentovics Beáta jegyző tanácskozási joggal. 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelenés 80% Deli 

Jánosné alpolgármester később tud csatlakozni. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

 

1. Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2024 (……) 

önkormányzati rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017. (II. 24.) 

önkormányzati rendelet módosításához hozzájárulás megadása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. A 2025. évi belső ellenőrzési terv 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Valentovics Beáta jegyző  

 

3. Javaslat Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. évi 

munkatervére 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

4. 2024. évi közmeghallgatás időpontjára vonatkozó javaslattétel 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

5. Településrendezési eszközök módosításának kezdeményezése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

6. Egyebek 
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1. Napirendi pont. 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2024 (……) 

önkormányzati rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017. (II. 24.) 

önkormányzati rendelet módosításához hozzájárulás megadása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a fizetendő térítési 

díjakról szóló rendelet-módosításához szükséges előterjesztést. Jászszentlászló emeli a térítési 

díjakat, nyilván kénytelenek erre, mi is látjuk, hogy milyen mértékű áremelkedés van az 

élelmiszer alapanyagoknál. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai fogadják el az 

előterjesztésben szereplő határozat-tervezet.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

45/2024. (XI. 27.) számú határozata 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2024. (……..) önkormányzati rendelete a személyes  

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, valamint  

a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017. (II.24.)  

önkormányzati rendelet módosításához hozzájárulás megadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jászszentlászló-

Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodása 

11.5. pontjában foglaltak alapján hozzájárulását adja a személyes 

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, valamint a fizetendő térítési 

díjakról emeléséhez. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal  

 

2. Napirendi pont 

A 2025. évi belső ellenőrzési terv 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – átadta a szót Valentovics Beáta jegyzőnek.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 2025. évi belső 

ellenőrzési terv előterjesztést.  

 

Tóth Antal – polgármester – támogatja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet 

elfogadását.  
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Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

46/2024. (XI. 27.) számú határozat 

Móricgát Község Önkormányzatának  

2025. évi belső ellenőrzési terve 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 

mellékletében szereplő 2025. évi ellenőrzési tervet elfogadja. 

 

Felelős: Valentovics Beáta jegyző 

Határidő: folyamatos  

 

3. Napirendi pont 

Javaslat Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. évi 

munkatervére 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival Móricgát Község 

Önkormányzat 2025. évi munkatervét. Támogatja az előterjesztésben szereplő határozat-

tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

47/2024. (XI. 27.) számú határozat 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. évi munkaterve 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi munkatervét 

az alábbiak szerint határozza meg: 

Általános napirendek 

 

Móricgát  Község  Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 12/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

mindenkor hatályos szövegének megfelelő napirendek.  

 

 

Február  

 

1. A 2024. évi költségvetési rendelet módosítása 

2. A 2025. évi költségvetési rendelet elfogadása  
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Március 

 

1. Közbeszerzési terv elfogadása március 31-ig  

 

Április  

 

1. Beszámoló Móricgát Község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

teljesítéséről (Zárszámadás) 

2. Összefoglaló jelentés az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzéséről  

3. A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

4. Beszámoló Társulások működéséről, pénzügyi helyzetéről, Társulási 

Tanácsban végzett tevékenységekről 

 

Május  

 

1. Május 31-ig a család- és gyermekjóléti szolgálat ellátásáról szóló 

beszámoló  

2. Jegyzői beszámoló a Közöd Hivatal munkájáról 

 

Június  

 

1. A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

 

 

Szeptember 

 

2. A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása 

 

December  

 

 

1.   A 2026. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  

2.   Móricgát  Község  Önkormányzat 2026. évi munkatervének elfogadása 

1. K ö z m e g h a l l g a t á s  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

4. Napirendi pont 

A 2024. évi közmeghallgatás időpontjára vonatkozó javaslattétel 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a képviselő-testület tagjaival a 2024. évi 

közmeghallgatás időpontjára vonatkozó előterjesztést. A közmeghallgatás időpontjának 

javasolja 2024. december 19. 1600 óra meghirdetését. 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 
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48/2024. (XI. 27.) számú határozat  

Közmeghallgatás időpontjának meghatározása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi 

közmeghallgatás időpontját 2024. december 19. napján 16 00 órára hirdeti 

meg a Művelődési Házban. 

 

Felelős:     Tóth Antal  polgármester  

Határidő:   Azonnal 

 

5. Napirendi pont 

Településrendezési eszközök módosításának kezdeményezése 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a képviselő-testület tagjaival a településrendezési 

eszközök módosításának kezdeményezése tárgyában készült előterjesztést. A 

településrendezési eszközök módosítandók, amely során a 1000/38 hrsz-ú telek térségében a 

már működő üzem figyelembevételével ipari terület kerül kijelölésre. Javasolja az 

előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

49/2024. (XI. 27.) számú határozat  

Településrendezési eszközök módosításának  

kezdeményezése 

 

 

H a t á r o z a t  

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő 

településfejlesztési döntést hozza: 

 

1. A településrendezési eszközök módosítandók, amely során a 1000/38 

hrsz-ú telek térségében a már működő üzem figyelembevételével ipari 

terület kerül kijelölésre. 

 

2. Az 1. pont szerinti módosítás helyszínét kiemelt fejlesztési területté 

nyilvánítja. 

 

3. Felkéri polgármestert árajánlat alapján a tervezői munka megrendelésére. 

 

4. A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7.§(7) bekezdés szerint a megalapozó 

vizsgálatra és alátámasztó javaslatra vonatkozó melléklet szerinti feljegyzést 

jóváhagyja. 
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Felelős: Tóth Antal polgármester 

              Valentovics Beáta jegyző 

Határidő Folyamatos 

 

 

Deli Jánosné – alpolgármester – csatlakozott a Képviselő-testületi üléshez.  

 

Jelen van 5 fő a megjelenés 100%. 

 

6. Napirendi pont 

Egyebek 

 

6/1  Ügyrendi bizottság elnökének beszámolója vagyonnyilatkozattételi 

kötelezettség teljesítéséről  

     (Szóbeli előterjesztés) 

 

Fricska Jánosné – ügyrendi bizottság elnöke - a helyi önkormányzati képviselők 

jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 39 § foglaltak  

szerint az önkormányzati polgármester és képviselők kötelesek vagyonnyilatkozat tételre. A 

20224. június 9-én megválasztott polgármester és a képviselők mandátuma 2024. október 1-

től indul. Móricgát Község Önkormányzata képviselői, valamint polgármestere 

kötelezettségüknek maradéktalanul eleget tettek. 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete- határozathozatal nélkül - a tájékoztatást 

tudomásul vette.  

 

 6/2 Dűlőutak karbantartása 

                  (Szóbeli előterjesztés) 

 

Görög János – képviselő – a dűlőutak helyzetéről szeretne beszélni. A földutak feláztak a 

múltkori esőzések miatt, ezért járhatatlanok. Főleg igaz ez a szeméttelepi útra, ami teljesen 

járhatatlan.  

 

Tóth Antal – polgármester – ismerik ezt az utat, valóban nagyon fel van vágva. A gondot az 

okozza, hogy Csontos Gábor a telepre nagy tehergépjárművekkel jár arra, és emiatt van a 

gond. Ezt a Gábor is tudja, és már beszéltek róla, hogyan lehetne megoldani ezt a helyzetet. 

Most madárinfluenza van, most biztos nem járják ki az utat a teherautók.  

 

Balasi Béla Zsolt – képviselő – megoldás lehet, hogy oldalról rakodógéppel földet raknak a 

kijárt, gödrös részekre, és azt elegyengetik. Az útba nem lehet sittet tenni, mert utána nem 

lehet gréderezni. Lenne gazda, aki segítene egy kis üzemanyagtérítés ellenében. A dűlőutak 

mellett gallyazási munkákat is kell végezni, mert az autókat összekarcolják az ágak.  
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Tóth Antal – polgármester – gallyazást tervezik januárban, addig erre nincs idő és kapacitás. 

Tervek között szerepel egy traktorra szerelhető adapter vásárlása, mert az a gond, hogy ha 

elvégzik a gallyazást, és a fák kivágását, utána tőről fakad a sok sarj. Ezért évente át kell 

menni egy erős daráló géppel, hogy megakadályozzák a sarjak megerősödését.   

 

 6/3 Tájékoztatás 

       (Szóbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – 2025. éves költségvetési évben terveik között szerepel a 

faluházban irodabútor, számítógép, új asztalok, székek vásárlása. Nagyon régi bútorok 

vannak, a szekrénynek már le van szakadva az ajtaja, a székek recsegnek, nyikorognak, ezért 

erre költeni kell.  

 

A művelődési háznál a nagyteremben a parketta nagyon kopott. Megnézik, hogy még egyszer 

fel lehet-e csiszolni. Ha nem lehet csiszolással és lakkozással megújítani, akkor fel kell szedni 

és hidegburkolatot kell lefektetni.  

 

A művelődési háznál a nagyterem színpad lábazata nagyon kopott és a színe is csúnya sárga, 

ezért azt le kívánják festetni. Ennek a munkának a költsége körülbelül 200.000.-Ft. 

 

Tervek között szerepel egy életfa, amit a játszótéren állítanak fel, és a 1994 után született 

móricgáti gyermekek névtábláját helyezik el rajta.   

 

Korábbi Képviselő-testületi ülésen téma volt az Erdőszéplaki 1207/17 helyrajzi számú 

önkormányzati út használata.  Ismét egyeztetett a lakókkal, akik azt kérik, hogy súlykorlátozó 

táblát helyezzenek el. Azt kérik, hogy még utánfutóval sem lehessen behajtani ezen az úton.  

 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Kiskunmajsai ebrendészeti telep működéséhez Móricgát 

Község Önkormányzatának nem kell hozzájárulást fizetnie. Amennyiben kutyát visznek be 

akkor annak egyedi díja lesz.  

 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete - határozathozatal nélkül - a tájékoztatást 

tudomásul vette.  

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


